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Allen & Overy stěhováním do nových
kancelářských prostor v zeleni Karlína
podporuje nové formy spolupráce
Je nám potěšením oznámit, že pražská kancelář Allen & Overy se stěhuje do nových prostor v budově
Missouri Park. Missouri Park je součástí exkluzivního komplexu River City, který je umístěn v srdci
Karlína v Praze 8. Změna sídla je plánována na září 2021.

Missouri Park a Mississippi House tvoří poslední část projektu městské čtvrti River City Prague,
kterou  buduje  společnost  CA  Immo.  Missouri  Park  splňuje  ty  nejpřísnější  standardy,  využívá
nejnovější trendy v designu kanceláří a klade důraz na zdravé pracovní prostředí. Budovu navrhl
Schmidt  Hammer  Lassen  Architects,  jeden  z  nejoceňovanějších  architektonických  ateliérů  ve
Skandinávii.

Přemístění kanceláře je společným úsilím a je vedeno projektovým týmem složeným ze zástupců
jednotlivých praxí s různou senioritou a zaměřením. Ti spolu s externími poradci a architekty
vytvářejí novou podobu kanceláře. Nové prostory podporují flexibilní způsoby práce a jsou obklopeny
zelení. Velký důraz je kladen na snižování spotřeby energií a používání pokročilé recyklace odpadu a
monitorování emisí CO2. Kancelářský projekt Missouri Park chce dosáhnout certifikace LEED
Platinum, nejvyšší možné úrovně, které lze při hodnocení energetické účinnosti budov dosáhnout.

„V A&O jsme si osvojili digitální transformaci interně i v práci pro klienty. Abychom v tomto trendu
mohli i nadále pokračovat, nastal čas k přestěhování do větších prostor, ve kterých budeme moci
pracovat na projektech v moderním prostředí, které podporuje nové modely spolupráce,“ sdělil
Prokop Verner, řídící partner Allen & Overy v České republice.

Petr Vybíral, partner a vedoucí finanční praxe Allen & Overy v Praze, dodal: „V uplynulých 12
měsících jsme dokázali, že jsme schopni se vyrovnat s dopady pandemie rychlým přechodem na nové
způsoby práce a inovativním využitím technologií. Díky tomu jsme schopni poskytovat špičkové
služby, na které se naši klienti spoléhají. Těšíme se, až na nové adrese přivítáme naše přátele
a klienty.“

Poradcem Allen & Overy při výběru a vyjednání podmínek pronájmu v Missouri Park byla společnost
JLL.
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